

**主旨:** Give Views

Name:  
Alice Cheng

**Comments:**

香港人想要真普選，想要公民提名，特區政府官員就話要跟喬曉陽的講話，要有機構提名，香港人話要收回單程證審批權，特區政府官員就話唔存在呢個問題，好明顯香港政府搞諮詢，都已經有既定立場，全都要比中共話事。所以呢次人口諮詢，根本就是一場假諮詢，毫無意義。

為何本人還是特意花時間來寫意見呢？因為我好愛香港，好愛這個家，我不想香港，在這班特區官員的手中玩完，我希望港人能夠醒一醒，認清這個中共殖民的真相。

保安局局長黎棟國在一場人口諮詢論壇上，問香港人點解唔可以接納施君龍這些殺人放火的更生人士，我可以答他，因為在香港犯過嚴重刑事罪行者，就算是再來港旅遊，都會受到限制，更何況要成為香港人，香港甚可以連這些基本標準都沒有，如無掩雞籠的任罪犯自出自入。

而且一般更生人士，在受到法律制裁後回歸社會，案底不會消失，他們的權利也會受到一定限制，如不能做上市公司董事，或者不能任職政府部門，以及任職保安等工作，其移民權利也會受到限制。這些限制絕對不是歧視，而是合情合理的措施，因為保障市民的生命財產，是凌駕於更生人士的個人權利。所以黎局長根本就是砌詞狡辯，來掩飾自己的無能、事事聽命於中共嘅事實，漠視香港市民生命財產的惡行。

至於用家庭團聚方式，憑單程證來港，亦都完全是不合理的接收新移民方式，特別在綜援案官司之後，香港一定要為準備來港人士，引入財政審查，家庭團聚絕不能夠是唯一標準。事實在世界各地，都會為新移民作出財政同日後謀生能力的審查，家庭團聚只能夠是其中一項考慮因素。如果準來港人士不符要求，在港的親人，仍可以返回大陸同親人家庭團聚，一樣符合人道立場。不作出審查，便貿貿然讓新移民來港，反而會造成不少家庭悲劇，亦都為香港帶來沉重的財政負擔！

有報道指，在 97 回歸之後，憑單程證來港的人數，已經超過本地人口 10%，再加上投資移民、優才計劃、大陸留學生和研究生，畢業後留港工作、一些「繞道」其他國家申請的投資移民，加埋就有 6 萬幾人、再加上 29 萬單非和雙非嬰，在過去 15 年由大陸來港的新移民，已經接近一百萬。現在差不多每七個香港人，就有一個是 97 之後來的新移民，想一想都覺得恐怖。如果香港不停止這種

無休止的殖民，香港將成為另一個西藏，港人的自由、法治和民主，就會慢慢被侵蝕，最後變成一個大陸普通的城市。

我愛香港，但特區政府並不愛我們，特區政府引入大量自由行，剝奪港人的生活空間，無審批權輸入新移民，搶奪港人資源，不發牌給香港電視，剝奪香港人睇電視的權利，推行洗腦教育，影響下一代心智發展，港人一定要出來反抗，香港的下一代才會有希望，要取回港人權利，就要全民立憲重寫基本法。反對中共殖民，還我審批權，爭取公民提名，還我真普選。